

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Kéthely Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 22.-én 18⁰⁰ órakor kezdődő, Kéthely Község Önkormányzat művelődési ház tánctermeiben tartott közmeghallgatásról

Jelen vannak: Molnár Balázs polgármester
Németh Lajos alpolgármester
Hosszúné Tóth Rita képviselő
Bódis Józsefné képviselő
Németh István képviselő
Bartis László képviselő
Nikula András Csaba
Tanai Istvánné a jegyző helyettesítésével megbízott köztisztviselő.

A lakosság részéről : kb.50 fő

Napirend:

- 1./A képviselőtestület beszámolója 2014. évi tevékenységéről
- 2./Tájékoztató a 2015. évi tervekről, feladatokról.

Molnár Balázs polgármester: Üdvözlí a megjelenteket.

Beszédében értékeli a megválasztása óta eltelt idő tapasztalatait, az elvégzett feladatokat, az önkormányzat pénzügyi helyzetét és a várható feladatokat.

Az írásos anyag csatolva.

A megjelenteket felkéri, hogy tegyék fel kérdéseiket illetve mondják el véleményüket a falu dolgaival kapcsolatban.

Hozzászólások:

Balla Mária: A Marcalit elkerülő út és a kerékpárút építése során kialakult hibákból tapasztalva van e beleszólásunk a 68-as út építése során a községet érintő beruházás kivitelezésébe. Itt elsősorban a Vadász tanya melletti parkolóra gondol. Jelenleg birtokukba vették a kamionosok.

Molnár Balázs polgármester: A tervek már nagyon régen elkészültek, minden le van engedélyeztetve, de mivel aktualizálni kell a terveket, meg fognak próbálni egyeztetni, hogy a legjobb megoldás kerüljön kivitelezésre.

Rákóczi Mária: Az AX panzióknál kialakított bejárót kifogásolja, valamint a központi buszmegállót máshova kellene áttenni. A könyvtár elé egy szeméttárolót javasol kihelyezni, a hirdetőtábla magasan van, jobb lenne az út mellé kihelyezni. A könyvtár épületének déli sarkánál az eső víz az járdára kifolyik, valamint télen a hóolvadáskor kifolyt víz ráfagy a járdára és az baleset veszélyes.

Molnár Balázs polgármester: Egyetért azzal, hogy a faluvégi buszmegálló máshova kerüljön.

A környezetbe jobban beillő, esztétikusabb buszváró készítése, akár az AX borászat segítségével megoldás lehet.

A könyvtár esővíz elvezetése már meg van oldva. A csatornából Kivezetésre került az utcai árokba.

Kánya Károlyné: a Rákóczi utca bal oldalán a hídgyűrű nagyon keskeny, a korlátot már rég széttörte valaki. Kerékpárral már többen behajtottak az árokba.

A temetőbe elkelne még egy vízcsap, hogy ne keljen olyan messziről vinni a vizet. Ha ki lesz ásva a helye, az ő párja a csöveket lefekteti. Ezt már akkor felajánlotta, amikor még a Németh Lajos volt a polgármester.

Molnár Balázs polgármester: Egyetért a hozzászólással, ígéri, hogy megkeresi a megoldást.

Szecsódi Árpádné: Szeretné megköszönni azt a sok szeretetet amit az utóbbi időben kapott a falutól.

Gyémánt diplomát kapott, mely alkalomból az óvoda, az iskola és az SZM köszöntötte. 80 éves születésnapja alkalmából, kézimunkáiból kiállítást szerveztek a Marcali Korzóban, ahol nagyon sok falubeli vett részt. A kiállítás nem csak az ő, hanem minden kéthelyi büszkesége is.

Molnár Balázs polgármester: Nekünk kell megköszönni a sok-sok munkát, amit Ibi néni végzett.

Miljánovics László: Az udvarról autóval történő kihajtás nagyon veszélyes, mivel a gyerekek és a felnőttek egyaránt a járdán kénytelenek kerékpárral közlekedni. Megoldást vár a kerékpárút falun belüli tovább építésére.

A Marcalit elkerülő út építése során úgy kellett volna tervezni, hogy községünket is kikerülje az új út.

A nagy forgalom miatt a fő út melletti régebbi házak repedeznek.

Javasolja, hogy fogjunk össze és akár demonstrációval hívjuk fel a figyelmet ezekre a problémákra, hátha lesz eredménye.

A hirdető tábláink nem esztétikusak. Lehetne esetleg beüvegezni őket?

Molnár Balázs polgármester: Egyetért az elkerülő és a kerékpárút problémával. Ha a 68-as utat felújítják, a közeljövőben erre az útszakaszra nem lesz anyagi forrás. A katasztrófa védelem községünket II. veszélyességi osztályba sorolta, a nagy teherforgalom miatt, melyek között rengeteg veszélyes anyagot szállító jármű is van.

Ha elkészül a 68-as út a kerékpárosok közül többen ott fognak közlekedni, most életveszélyes a feltüremkedések miatt. A Marcali Kistérségi Társulásnak is célja, hogy a Balaton körüli kerékpárúthoz tudjunk csatlakozni a falun belüli kerékpárút elkészítésével.

A hirdető táblák üvegezését nem tartja jó ötletnek, nagyon sok a hirdetés a jelenleginél jóval nagyobbat kellene csináltatni. Valószínű, hogy gyakran kitörnének.

Tanai József: A központi részen, a Hősi emlékmű mögötti területen a közvilágítás nagyon rossz.

Molnár Balázs polgármester: Mi is tapasztaltuk. A szomszédos településen leszerelt kandelábereket ingyenesen megkaptuk és azokat kívánjuk a közparkban felállítani.


A közvilágítási lámpatestek cseréje hasznos pályázat volt, korszerűbb és költséghatékonyabb lett a közvilágításunk. Vannak azonban a község területén olyan pontok, ahol a lámpák kiégtek.

További kérdés és hozzászólás hiányában megköszöni a szép számú megjelenést és az észrevételeket, az ülést bezárja. Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog újesztendőt kíván mindenkinek.

K.m.f.



Molnár Balázs
polgármester



Tanai Istvánné
jegyző helyettesítésével megbízott